8 класс 
Уроки № 46-52
Тема:  Выталкивающая сила. Закон Архимеда.
1. Посмотреть видео уроки по ссылкам:
http://interneturok.ru/ua/school/physics/8-klass/vza-mod-ja-t-l/vishtovhuvalna-sila?seconds=0&chapter_id=1892 
http://interneturok.ru/ua/school/physics/8-klass/vza-mod-ja-t-l/zakon-arhimeda?seconds=0&chapter_id=1892 
2. Прочитать по учебнику п. 30, 31, 38, 39. Выучить формулировку и формулу закона Архимеда.
3. Выполните лабораторную работу № 10  (см. стр. 121).
Просмотрите видео фильм  http://interneturok.ru/ua/school/physics/8-klass/vza-mod-ja-t-l/gidrostatichne-zvazhuvannya-plavannya-til?seconds=0&chapter_id=1892 
Отчет о работе сдайте учителю на двойном листе бумаги.
4. Попробуйте решить задачи: с.116, упр.22,  стр.124, упр.23 по образцу
Творческие задания:
5. Подготовьте  мини проект «Воздухоплавание»
6. Экспериментальные задания. 
1) Положите на дно поллитровой банки картошку. Её плотность 1,1г/см3 . Налейте пол банки воды. Затем постепенно насыпьте соль, размешивая её. При определенном количестве соли, картошка выплывет, и будет плавать  полностью погруженной в воду, а при дальнейшем увеличении соли, всплывет наверх. Проведите опыт. Объясните результат.
2) В стакан или банку налейте воды. В воду опустите свечку длиной 7-8 см. Чтобы свечка плавала в вертикальном положении, снизу в нее вставьте шуруп или болт. Добейтесь, чтобы над водой был фитиль и краешек свечки. Зажгите фитиль. Свечка будет плавиться и становиться все меньше. Зальёт ли вода свечку? Проверьте это на опыте и объясните.  
7.  КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 2
Выполните задание контрольной работы на отдельном двойном листе бумаги и сдайте учителю на проверку.
1. В воду опустили медный кубик массой 10г и тонкую медную пластинку массой 10г. Будет ли выталкивающая сила одинаковой в обоих случаях?  Ответ:   А. нет, у тел разный объем; 
Б. да, у тел одинаковый объем.
2. Действуют ли на искусственном спутнике Земли закон Паскаля и Архимеда?
А) закон Паскаля не действует, Архимедова сила действует;
Б) действует и закон Паскаля и архимедова сила;
В) Закон Паскаля действует, Архимедова сила не действует.      
3. Решите задачи:
1. На кусочек пробки, полностью погруженный в воду, действует Архимедова сила  равная 49Н. Каков объем пробки?
2. Масса пробкового спасательного круга равна 4,8 кг. Найдите подъёмную силу , действующую на круг в пресной воде.
[bookmark: _GoBack]3. Площадь льда 8м2, толщина 25 см. Погрузится ли полностью лед в воду, если на него станет человек весом 600Н?
